Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Открытия Оли

— Поехали на Истру на майские праздники? — предложил Александр, — ребята решили снять коттедж. Они там раньше были, говорят — клево. Речка, лес, баня и еще всякая всячина...

— Я согласна, — глядя влюблено-восторженным взглядом, ответила Ольга.

Букетно-цветочный период их отношений в самом разгаре и они думают, что идеально во всем подходят друг другу, а значит «будут жить долго и счастливо... «.

Их знакомство, как это часто бывает, произошло спонтанно. Скоро месяц, как Александр налетел в коридоре 3-го корпуса на Ольгу. Она как раз выходила из аудитории, а он мчался на тренировку после встречи с руководителем дипломной работы. Удар был хоть и не силен, но внезапен. Девушка не удержалась на ногах, а парень не смог ее вовремя поддержать. Помогая студентке подняться, он обомлел от необычайной привлекательности незнакомки. Стоит ли говорить, что торопыга приложил максимум усилий для заглаживания вины, и, конечно же, тренировка была пропущена. Однако, вне зависимости от его стараний, Ольге пришлось целую неделю маскировать тоналкой милый синячок под глазом.

Итак, представим наших героев.

Она — студентка 2-го курса. Шатенка, крашенная в темно-кофейный, почти черный цвет, со светло-каре-зелеными глазами. Параметры 171—95—63—93, вес 53. Упругая грудь хорошего 4-го размера и аппетитная попка обеспечивают фигуре потрясающую женственность. Уверенная походка, дополняя этот гремучий коктейль гиперсексуальности, невольно провоцирует регулярные присвистывания и одобрительные возгласы за спиной, которым она за последние 3 года давно успела привыкнуть. Родители воспитали ее в лучших традициях консерватизма, но сие не помешало ей лишиться девственности прошлым летом. Конечно, по нынешним временам, не так уж и рано, тем более, что прежний ухажер — Виталик — вился вокруг нее с 15 лет. Все шло к свадьбе, но... Долго запрягал, да быстро поехал! Через неделю после их первой ночи в поведении Виталика начали сквозить нотки пренебрежения. А после того, как оплошавшая подруга проговорилась о циркулирующем в компании слухе про спор на нее, Ольга тут же пресекла связь. Конечно, были слезы, душевные терзания, но... цветок невинности, увы, уже сорван и с этим надо жить дальше. Больше, чем полгода Ольга ни с кем не знакомилась, пока не произошло известное столкновение с Александром.

Он — пятикурсник. Высокий 182 см, статный шатен с серо-голубыми очами. Капитан футбольной команды университета, готовившийся вскоре получить заветные красные корочки. Последний год он встречался с Ксенией — девушкой из соседнего дома, но месяц назад стал инициатором разрыва, узнав о том, что его ненаглядная интересуется еще и девочками.

Не смотря на быстро вспыхнувшие между ними чувства, интимной близости между нашими героями не случилось. Молодой человек с пониманием относился к мировоззрению возлюбленной и считал — всему свое время.

Вот и настало 8 мая. К концу дня компания из 12 человек (7 хлопцев и 5 девах) на трех машинах оккупировала один из коттеджей в «Алексино-Истра». Среди шумной стайки закадычных друзей оказалась и бывшая Александра.

До этой поездки Ольга успела несколько раз пообщаться со всеми ними. В принципе, товарищи Александра, в основной массе, хорошие прикольные парни, дружившие со школы.

Но среди сплоченной когорты затесалась и одна «паршивая овца». Ольге стойко не нравится один из приятелей Александра — Денис.

Да и Ксюша — бывшая пассия, вызывала у нее отнюдь не нежные эмоции, а, вполне объяснимые, враждебные настроения.

Для Ольги было за гранью разума то, что нормальная девушка может заниматься сексом с другой. Мысли об этом порождали у нее жутчайшее отвращение. Симбиоз отторжения подобных интимных наклонностей и ревность к прежним притязаниям на Александра обуславливали предельную критичность ее оценки.

Когда на небе появились звезды, наша бригада уже накрыла стол в беседке, расположенной в десятке метров от домика. Свежеприготовленный шашлык, зелень и две бутылки красного вина составляли праздничное убранство стола. Для желающих нагрузиться посерьезнее в центре возвышался пузатенький XO. Запах разносился просто обалденный и громкие нетерпеливо-подгоняющие крики стимулировали заливающих угли скорее присоединиться ко всем.

— За Победу! — наконец прозвучал первый праздничный тост, и дружное «Ура!» заглушило глухой стук одноразовых стаканчиков.

Застолье началось весело. Вспоминали, как в том году они проскочили нужный съезд с трассы и чуть ли не штурмом пытались проникнуть на другую базу. Как их там почти повязали, но в итоге все чудесным образом уладилось.

Ольга заливисто смеялась над забавной историей и как бы случайно касалась Александра то рукой, то плечом. Ей нравилось чувствовать его сильное натренированное тело, вдыхать его будоражащий аромат. Теперь она готова к тому, чтобы целиком принадлежать ЕМУ. И это вероятно произойдет прямо сегодня ночью.

В какой-то момент к ней подсела Ксения. Ольга напряглась. Слишком близко давняя фаворитка находится от него, тем самым создавая угрозу ее интересам. Правила приличия и необходимость защитить свое от чужих посягательств боролись в ней.

Попытки Ксении установить контакт с Ольгой поначалу наталкивались на обрывистые односложные ответы.

— Смотри, по тебе паук ползет, — бесцветным тоном сообщила Ксения. Совершенно будничная фраза сопровождалась молниеносным снятием живности с волос.

Ольга завизжала. Она с детства панически боялась всякой ползучей гадости.

— Да не дрожи ты, — бывшая засмеялась и отшвырнула восьминогого подальше, — все! Он больше на тебя не залезет!

Вмиг Ольга прониклась признательностью к спасительнице. Душевная напряженность резко пошла на спад.

Беседа девушек стала более открытой и бессодержательной. Треп ни о чем, но забавно.

- «Наверное, она нормальная девчонка» подумала Ольга: «Может, это все предубеждения про бывших?»
- Ну, как тебе компашка? Нормальные ребята, да? забрасывала вопросами Ксения.
- Ну, вообще да. Почти все норм.
- A что, кто-то не нравится?
- Да так...
- Кто? Колись!
- Денис... Он какой-то противный.

— Да он просто наглый чуток. Но, со временем, привыкнешь.

Гулянка длилась уже пару часов. Часть парней, в их числе и Александр, под воздействием алкоголя ощутимо захмелели. Языки начали заплетаться, а шутки становились все более плоскими. Данное развитие событий расходилось с дальнейшими планами Ольги. Хоть как-то разряжала атмосферу Ксения, которая делилась забавной историей о том, как прошлым летом за ней пытался ухаживать один ботан.

- Оль, я пошел к нам. Ты остаешься? пробубнил Александр.
- Да, я скоро приду, Ольге хотелось дослушать увлекательный рассказ.

Случай, действительно, развеселил. Неожиданно у Ольги прорезался интерес:

— А из-за чего вы расстались?

Ксения поняла — вопрос про только что ушедшего.

- Ты знаешь, наверное, остыли как-то друг к другу. Мы же росли в одном дворе, вот и закрутилось как-то. Но, сколько ниточке не виться...
- Вы что, с детства знакомы?
- Ага. Встречаться то по-взрослому стали где-то пару лет назад. Подпили на новогодней вечеринке, ну и...

Тут девушке пришла мысль выведать важные амурные подробности.

- Ксюш, извини, конечно... Но ты можешь рассказать про него что-нибудь? Ну, что он любит, Ольга запиналась и зарделась от стеснения.
- Ты о чем? сделала вид, что не врубилась Ольга.
- Ну, у вас же было...
- Ты про секс что ли? обезоруживающая прямота, Да все обычно вроде, без извращений. Думаю, у вас все нормально будет, подруга!

Ольга смущенно опустила глаза.

— Ясно! Тебе сегодня надо очаровать его! А, вот! Я вспомнила!

И Ксюша живо изложила случай, когда Александр проявил изрядное усердие. Событие произошло тот раз, когда Ксюша сменила интимную стрижку. По ее словам, обладая аккуратненьким треугольничком волосиков, она однажды для разнообразия тщательно выбрила лобок. — Саша был впечатлен! Такой куни в его исполнении никогда не было! Он меня чуть не в обморок не загнал тогда, — рассказчица мечтательно подняла взгляд. Улыбка подтверждала исключительную приятность этих воспоминаний.

Ольга почувствовала отвратительные поскребывания в душе.вагины. — Ну вот, ты мокренькая, — благодушно задекларировала она. Такая реакция организма... была удивительным открытием для Ольги.

Медленно вводя игрушку в промежность жеманницы, Ксения начала массировать пальцами ее клитор. Осязаемые трения приятны.

Ксения включила вибратор и скоро наслаждения дебютантки перешли в блаженство. Она млела от распирающего восторга. Мелкая дрожь аппарата передалась на мышцы паха и отозвалась эмоциями выворачивающими ее наизнанку. А когда в какой-то момент прибор оказался выведенным из пизды, то никаких сомнений не осталось — ей хочется вновь ощущать его внутри!

Тут на телефон пришла СМСка. Оставив подопечную, доминантка поднялась и, подойдя к валяющимся на полу джинсам, просмотрела сообщение.

— Мммм! — загадочно протянула она и быстро набрала что-то в ответ.

— Скучаешь без меня? — прищурившись, спросила она.

Ольга понимала, что вся течет. Ее нутро требовало продолжения.

— Хочешь еще?

Согласное кивание. Она уже не могла сопротивляться. Силы постепенно возвращаться, а помутнение спадает.

— Хорошо. Тогда попробуем это! — из дамской сумки Ксюша извлекла фаллоимитатор. Нежно-розового матового цвета, с реалистично оголенной чувственной головкой он покрыт набухшими рельефными венками. Его совершенные формы бесспорно восхитительны. «Вот это красавец» — сверкнуло в неопытном мозгу.

Пальчики снова стимулируют вишенку, а бесовское изделие легко проникает в изрядно разработанное отверстие и лукаво бередит писю.

Удовольствие Ольги нарастает. Нега окутывает ее. Манипуляции столь обольстительны, что принимающая их мнит себя куском пластилина, который жаждет, чтобы искусный скульптор вылепил из него хоть что-нибудь. Не контролируя поступков, она бессовестно поскуливает. Будто сквозь туман слышится открывание двери и заходит Денис.

- Оба-на!
- Не мешай! не удивляясь ему, резко огрызается Ксюша.

Он тихо закрывает за собой дверь, оставаясь в комнате.

— Я, пожалуй, здесь побуду. Пипец, какие у телочки сиси! — он перешел на полушепот. Волна возмущения зарождалась в девушке от одного лишь присутствия наглеца, но услаждаемое естество оперативно блокировало накатившее раздражение. Воля пуританки сломлена, и ей теперь хочется нескончаемо долго ощущать эти отрадные, уверенные прикосновения рук и чувствовать внутри себя упругий предмет. Вожделение, нагнетаемое действиями чудесного афродизиака, влекло ее к новым неизведанным порывам. Ей, которая не могла похвастаться прежней избалованностью и избирательностью по отношению к мужским членам, вульгарно желалось, чтобы погружающийся в нее на 15 сантиметров своей длины искусственный фаллос хоть чуточку увеличился в ее влагалище. Течка была настолько сильна, что его среднестатистический размер уже почти не воспринимался.

Наблюдавший за действом парень незаметно снял джинсы и трусы, и устроился в кресле напротив девицы.

Ольга, боковым зрением заметившая какие-то шевеления, исподволь перевела взгляд на него и поразилась его внушительной свисающей колбасой. Вот, значит, что у них называется достоинством! Даже в спокойном состоянии половой орган превосходит по размерам виденный ранее эрегированный инструмент Виталика. По бокам его ровного ствола свисают увесистые яйца. Залупа немного выглядывает из складок крайней плоти, но по расширяющемуся футляру ясны ее реальные серьезные размеры. Увиденное произвело на нее мощное впечатление.

Денис, в свою очередь, с интересом наблюдал за актом. Перед ним, как на сцене, две лесбиянки демонстрировали свой порноспектакль. Одна из них, светлокожая с горящими похотью очами лежала с распростертыми ногами, глядя на него, приподнимая попку навстречу движениям другой. Ее крупные дыни с большими темными ореолами слегка покачивались. Вторая более смуглая стройная деваха исполняла роль активной, старательно ублажала нижнюю искусственным пенисом. Ее тело восхищающе гибко — сидя соблазнительной попкой на пятках, она фривольно выпячивала, выставляя на

заинтересованное обозрение шаловливо раскрытые створки входа, сулящего райское блаженство попавшему туда. Грациозно прогнувшись, искусительница казалась виолончелисткой, играющей на второй, словно на музыкальном инструменте, звонко отзывающемся на любое воздействие ее тонких пальчиков. Светлые подошвы нежных стоп возбуждают недетские фантазии. Мечтания о том, как умело ее лапки могут ласкать его детородный орган, вызвало бурный прилив крови в паху.

- Ксюш, а она, похож, ниче! Вона как подмахивает. Давно начали? парень решил напомнить о себе, надеясь на приглашение присоединиться.
- Да минут за 1 до твоей эсэмэски.
- Умелая... А мне из себя такую недотрогу строила. Носик воротила!

Его член подрагивал и поднимался. Обе девицы сводили его с ума. Любую из них он с наслаждением насадил бы сейчас на свой шомпол!

Через несколько секунд перед взором Ольги красовался добротный девятидюймовый гигант толщиной сантиметров в 5.

- Пиздец, какая она жаркая! заерзал в кресле Денис.
- A ты, я смотрю, уже наготове, повернувшись вполоборота, и оценив его состояние, ухмыльнулась Ксюша.
- Подруг, я ваще!...
- Хочешь? ее вопрос не понятно к кому обращен, она течет, как сучка! Все пальцы мокрые!

Ольга вместо признания опустила веки. Ее раззадоренная щелка стенала, требуя борзого кобеля.

- Ксюх, а у тебя презика нет? внезапно спохватился зритель.
- А ты че, Дэн, не носишь с собой? Я те че, аптека?
- Да в номере все осталось! Я ж не готовился...
- Ладно, не парься! Надо ловить момент. Смотри, как ноги-то раскорячила!

В этот момент тестируемая, действительно, еще шире раздвинула бедра обеспечивая максимальное проникновение фаллоимитатора.

— Вот, шалава! — удовлетворенно прокомментировала Ксюша, — Давай, уже. Пристраивайся! Денису повторное предложение ни к чему. В один прыжок он достигает кровати.

Ксюща, продолжая макать игрушку в мокрую дырку, подвинулась ближе к стенке, освобождая плацдарм.

Ольга будто не замечала намечающихся изменений в диспозиции. Она лежала с закрытыми глазами, широко раскинув согнутые ноги.

- Давай я! Денис приставил свой огромный хер к девичьему входу.
- Ну, вперед! Ксюща извлекла бесполезный теперь заменитель.

Недавняя скромница тут же ощутила — в нее проникает гигантский горячий поршень. Обильная смазка выполнила защитную функцию и облегчила вхождение. Спасенная от адской боли девушка лишь только прикусила нижнюю губку, сдерживая стон. Матка почувствовала, как в нее уперлась твердая головка.

- Ox! в придыхании сквозило столько удовольствия, что присутствующие несколько озадачились.
- Ни хуя себе у нее дырка! Я почти весь слету зашел! Обычно, девки первый раз громче скулят!

— Прикинь, ее Сашка в соседнем номере! Походу он блядищу подцепил, а строила из себя такую монашку! — слова Ксюши обдали ушатом холодной воды.

А ведь и правда, Саша же, наверное, ждет ее в соседней комнате! А она лежит здесь, похабно разведя ноги перед двумя противными ей прежде людьми, в острейшем предвкушении того, как же ее поимеет этот жеребец. Ольга понимает, что не может заставить себя сейчас слезть с богатырского елдака, который так ладно растягивает ее разгоряченную вагину. Вдобавок, прелестные руки Ксюши касаются ее груди, тихонько поглаживают и сжимают соски, вызывая бурю сладострастия. Обуревающая психику похоть настаивает на исчерпывающем насыщении низменными инстинктами, окончательно захватившими ее.

— Ыыыы! — томное стенание пронзило комнату.

Денис воспринял нечленораздельный звук за сигнал к атаке и начал поступательно двигаться внутри.

— Что, потаскушка, нравится? Да уж вижу, как ты ерзаешь. Любишь, значит, большие болты! Я тебя щас так обработаю, что ходить не сможешь, курва драная! — и он жадно впился в пухлые губки.

Язык по-свойски орудовал во рту красотки... Вдоволь насытившись своим превосходством в оральных утехах, он отпустил сочные девичьи уста.

Всепроникающие ощущения нахлынули на нее лавиною новых радостных чувств. Всего через несколько его аккордов, неженка затрепетала, словно птица в силках, и закусила собственный палец, чтобы не завопить.

- Ну, ты жеребец! Она же кончила! в изумлении Ксения даже перестала крутить набухшие шишечки.
- Бляяя! А я еще ни в одном глазу!
- Подожди, дай ей немного передохнуть.

Впервые в жизни наполненная таким глубоким животным удовлетворением юная самочка искренне благодарна Ксюше за такую заботу. Воспользовавшись паузой, она прислушалась к ярким пульсирующим сокращениям стенок ее пизды, благодарно сжимавшей набычившийся хуй.

Погруженные в растянутые под свой размер ножны, распаленные гениталии удальца воспринимали частое сердцебиение покрытой пятнами экстаза молодки.

Только тонусные посылы промежности стихли, Денис, не медля, продолжил неторопливое нанизывание партнерши. Практически сразу Ольга в азарте начала подмахивать в такт его фрикциям. Низ ее чрева управляет ей, как послушной марионеткой. В душе парят воображаемые бабочки.

— А сучка-то не на шутку завелась! — Денис доволен собой и не скрывает этого. Странно, но его грубые слова не оскорбляют ее, а стимулируют дополнительные старания, будто основная цель, которую необходимо достичь — угодить ему.

Она дышит все глубже и шумнее. Парень увеличивает жесткость траха. Ольга обхватывает его за спину и закидывает ноги на бока, бесстыдно выказывая тем самым прорвавшееся сокровенное желание. Ее движения становятся яростно-остервенелыми, ногти больно царапают спину партнера. Спасаясь от выплескивающейся страсти, она, издавая протяжный стон, до крови закусывает губу.

Терпя боль, подгоняемый крайним возбуждением сообщницы, он долбит ее своей кувалдой. Девушка истошно мычит и впивается в него всем телом. Второй мощнейший оргазм

настигает ее. Конвульсивный заряд пронизывает насквозь и она опадает.

Парень на взводе. Застигнутый разорвавшим Ольгу фейерверком, он как бы вскакивает на подножку уходящего вагона — извлекает из нее скользкий спешащий извергнуться конец и рыча, обильно орошает спермой ее подрагивающий сексуальный животик.

- Вот маладца! Хорошо спелись! одобрительно заключила Ксюша.
- Дэн, а ты, случаем раньше, ее точно не поебывал? Уж больно лихо она тебе подмахивала! двусмысленный комплимент способной напарнице.
- Если бы! Давно хотел ей присунуть, да каждый раз обламывала... слезая с Ольги, он напоследок смачно приложился ладонью к ее груди.

Шлепок всколыхнул спелые дыньки и оставил покрасневший след, однако опустошенная девица и бровью не повела на такой выпад.

— Погодь, посторонись-ка! — обратилась к Денису хозяйка номера.

Увлеченные друг другом, участники акта не заметили, что пока длилась финальная сцена темпераментного совокупления, она успела взять свой SUMSUNG.

- Дай-ка я засниму это! она делает несколько фото Ольги забрызганной мужским семенем, меняя ракурс, каждый раз захватывая в кадр ее лицо, прежде, чем та успевает что-то понять.
- Прикольные снимочки! Да, подруга?! она открыто издевается.

С такого расстояния невозможно разглядеть, что на дисплее. Теперь загадкой было то, сделана ли компрометирующая запись их с Дэном безбашенного порева или нет.

- Ну, все, свободна! Давай, одевайся и чеши к себе! тон Ксении радикально изменился, и она швыряет своей жертве комок одежды.
- Дай, пожалуйста, чем вытереться, подавлено попросила Ольга.
- Майкой подотрись, блядища! Ксюша безжалостна.

Денис лежит на боку и, лыбясь, наблюдает за диалогом голых девиц, поддрачивая член.

— Ксющ, не гони! Красава, тебе зачет!

В летящей голове только сейчас стали собираться воедино рваные обрывки мыслей. Настает прозрение.

Ее выебали, как дворовую шлюху! Без чувств, без эмоций! Просто потому, что у нее есть дырка между ног!

Униженная и раздавленная Ольга, сползает с кровати. Прижимая к себе шмотки, стараясь не запачкать их мужскими выделениями, на подкашивающихся ногах, выходит нагая из злосчастного номера.

В туалетной комнате, отмываясь от остро пахнущего семени, перебирая в воспоминаниях последние события она не могла сдержать горьких слез. Вдобавок ко всему внизу тягостно ноет раздолбанная пизденка.

Неужто ЭТО могло произойти с НЕЙ?! Всю свою жизнь Ольга готовилась стать верной спутницей своего суженного. В ее кодексе поведения красной нитью проходило, что главные качества девушки — честь и порядочность. Измены — удел ничтожеств!

А как же теперь? Ведь когда ее избранник, с которым она готовилась сегодня впервые заняться любовью, находился в соседнем номере, ее цинично выебали. Дважды! Сначала его бывшая подруга-бисексуалка, а потом вдобавок и самый отвратительный урод из его компании!

Душевные терзания заглушали воспоминания о сексуальных наслаждениях, которые она

переживала полчаса назад, доставляемых ей нежными женскими ласками Ксении и мощным брутальным орудием Дениса.

Закончив, сопровождающие угрызения совести, поздние водные процедуры, Ольга дождалась, пока утихнут всхлипывания. Взглянув в зеркало, увидела в отражении печальную картину — раскрасневшиеся глаза, опухшие веки и нос. Умывшись холодной водой, подождав еще немного, оделась и на цыпочках вышла из туалета.

В недавно оставленном ею номере слышались шепот и пересмешки. Союзники-заговорщики, вероятно, обсуждали свой триумф.

В растрепанном состоянии, испытывая глубокий страх и отчаяние перед тем, что ее ожидает, она приоткрыла дверь в комнату. В номере горел свет. Саша, развалившись, лежал на двуспальной кровати в одних трусах и посапывал. Его скомканная одежда разбросана по постели. Облегченно вздохнув, девушка вошла внутрь. Собрала раскиданные вещи и аккуратно развесила на стуле джинсы и майку.

Что же делать дальше? Нервное напряжение не покидало ее.

Открытие собственных сексуальных особенностей в таких обстоятельствах было далеко не однозначным. «Так, если я буду дальше об этом думать, то сойду с ума! Надо постараться заснуть!» — и она нажала на выключатель. В темноте в два шага добралась до кровати и не раздеваясь, легла с краешку, стараясь не разбудить спящего.

Девушка проклинала себя за то, что согласилась поехать сюда на праздники. Ужасно, но на базе завершился только первый день из намеченных трех!

«Может завтра сказать, что мне нездоровится и уехать домой?» — посетившая мысль нажала на какой-то тумблер, и Ольга выключилась, погрузившись в небытие.